

2016/07/21

87138756 ykrcbjy 编辑 支若愚

本期家字题写者 陈奇波 企业家  
感言：家是温馨的港湾，希望我们的家庭越来越温馨。



## 陈焘野：为爱人补办一个浪漫婚礼

新郎不是一本正经地等着从岳父的手中接过新娘的手，而是在舞台上跳起了略显笨拙但诚意满满的舞蹈，现场请来了乐队和调酒师，搭了甜品台和饮品柱，大家都乐得像参加音乐会，婚礼结束后，还举办了泳池party。提起19日的这场草坪婚礼，新郎陈焘野意犹未尽，对自己策划的这场婚礼非常满意。

我不是一个很浪漫的人，也没有做过什么浪漫的事情，我就希望这场婚礼能给妻子留下深刻的印象。陈焘野说。

### 高考前，两人用书信互相鼓励

陈焘野和妻子吕王玲是初中一年级时的同班同学。当时，个子比较小巧的吕王玲坐在教室的第一排，陈焘野坐在最后几排，两人平时没什么交流。夏天午睡，陈焘野作为班委，要坐在讲台监督其他同学。而讲台前，坐的就是吕王玲，两人渐渐熟络起来。但是，初二时两人分到不同的班级，就没什么联系了。

陈焘野的小姑姑和吕王玲住在同一个村。高考前几个月，陈焘野去小姑姑家玩的路上遇到了吕王玲。从那以后，两人写信互相鼓励。可是，高考结束，两人的联系再次断了。

### 异地恋两年，攒下30多张车票

上大学后，陈焘野去了温州，吕王玲去了宁波。大一那年，陈焘野打听到了吕王玲的QQ号。最近过得怎么样？陈焘野用QQ打招呼时说的第一句话，王玲至今记得很清楚。重新联系上的两人似乎有说不完的话，每天在QQ上聊天，晚上还要打个把小时电话。

放暑假，先回永康的焘野主动去汽车西站接王玲。那个暑假，他正好在她家附近的一个驾校学开车，她偶尔会去驾校看看他。虽然之前两人每天都会聊天，但这个暑假过后，两人的关系发生了微妙的变化。很奇怪的，我们谁都没有表白，但那个暑假过后，就自然而然地成了男女朋友，也许这就是缘分吧。焘野不好意思地笑了笑。

从此，两人开始了异地恋。

提起这段异地恋，吕王玲印象最深的就是那30多张车票。原来，他们相约每个月轮流去对方的城市。那时温州去宁波还没有动车，我们要坐三个半小时的汽车才能到。每次坐汽车都觉得挺累，但一想到能看到她就特别激动。陈焘野说。

### 策划草坪婚礼，女儿来当花童

2012年，陈焘野和吕王玲大学毕业，一切都好像很自然，没有求婚仪式，没有浪漫的表白，两个人就订婚了。

如今，女儿3岁了，想起还没有办过婚礼，陈焘野甚是内疚，决心一定要给妻子一个难忘的婚礼。2015年12月，他带着妻子去上海拍婚纱照，打算补给妻子一个迟至的告白。

婚纱照拍完后，摄影师喊吕王玲上楼补拍镜头。结果，她一推开摄影棚的门，发现里面站满了工作人员，挂满了气球，地上是一个用蜡烛摆成的心形的。还没等她反应过来，投影仪上开始播放一段视频。视频里，陈焘野西装革履，一本正经地对她告白。他平时对我非常照顾，但就是不太懂浪漫，他竟然也会像电视剧里那样，向我告白，真的是让我非常意外。王玲很惊喜。

拍完婚纱照后，陈焘野便着手准备婚礼的事宜。两人曾想过旅游结婚，但后来又想到旅游什么时候都可以去，如果婚礼仪式都没有的话，以后会遗憾。两人又不喜欢烦琐，思来想去，最终决定用自助餐的形式，举办草坪婚礼。

希望婚礼与众不同，从来没跳过舞的陈焘野专门找老师学跳舞，作为婚礼开场，希望女儿提提也能见证自己和妻子最幸福的时刻，于是，提提来当婚礼的小花童；为了给婚礼助兴，他又请来了一个乐队来演奏；婚礼结束后，他还举办了一个专属年轻人的泳池party。这些都是我自己策划的，希望能留下一个最美好的回忆。陈焘野说。

记者 陈凯璐

祝女儿、女婿白头偕老、幸福美满！希望你们互敬互爱、互谅互帮，要更加孝敬老人，用你们的智慧和勤劳的双手去创造美好的未来！

吕王玲妈妈 吕妙芳

妹纸，有幸陪你从校服到婚纱，走过年少轻狂，目送你出嫁。愿你的生活永远幸福、甜美、灿烂如花。

闺蜜 颜元滔

亲爱哒，要一辈子幸福又幸运，一直在他怀里任性。

闺蜜 赵巧英

跟你们相识十年，走过了你们的相恋、相守到有了可爱的提提，一定是特别的缘分让我们从同学、闺蜜到如今亲人般的情感。看到你们的小日子越过越好，真心替你们开心。在这重要的日子里，献上我最真挚的祝福，让以后的每一天，都能像今天这般开心。

闺蜜 胡露丝



# 家有喜事